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rciviiiczi Takács Zoltán eldadása: 

limaiak cs (apáinak 
(A Délmagyarország munkatársától) A vógct-

ncinérő háborúk földje; Kiua és a távolkclet lcg-

clzárkózóttabb népe: a japániak szigetországa ele-

venedett meg csütörtökön csle a bölcsészeti kar 

auditórium maximumának hallgatósága előtt F c l -

v i n c z i T a k á c s Zoltán dr. professzor lebilin-

cselően érdekes előadásában. Az Egyetem Bará-

tainak Egyesülete rendezésében "Kínaiak ós japá-

niak* cimniel tartotta meg a művészettörténet 

nagyszerű kutatója előadását, amelyet vetített ké-

pekkel kisért. A közönség czalkalommal zsúfolá-

sig megtöltötte a nagy ballgatólermct és a leg-

nagyobb érdeklődéssel kisértc az előadást. 

A professzor azzal kezdto előadását, hogy bár 
jelenleg kissé cllanyhult az érdeklődés a távol-
keleti események iránt, mégis az, auii ott történik, 
sokkal súlyosabb és nagyobb jelentőségű történel-
mi esemény s tekintve, hogy a kinai—japán há-
ború végetnemérőnek Ígérkezik, még sokáig idő-
szerű marad. Azután eimondoíta, hogy a kinai— 
japán háború kitörése előtt egy évvel volt Kíná-
ban, 1936 julius&ban, de Kína már akkor forron-
gott és készülődött a háborúra, nem ugy, mint Ja-
pán, ahol niég nyugalom és csönd honolt. A mű-
vészetek múltjának kutatása mialt ment Távolke-
letre és a vallás utján indult cl, mert Távolkclc-
ton, ahonnan a nagy vallások jöttek, a régi idők-
ben minden a valláson alapult. 

Fclvinczi Takács professzor előadását arra épí-
tette föl, hogy azoknak, akik beutazták Ázsia egy-
rósaét, az a benyomásuk, bogy Ázsia éppugv, mint 
Európa, két részre osztható: Ázsia és Japán. S 
r.rrc a megérzésre támaszkodva állította szembe 
Kina igazi arcát Japán arcmásával és markáns 
ábrázolással hangsúlyozta ki, bogy Kina nem az 
a zárkózott ország, amilyennek tévesen hitték, vi-
szont Japán a tegelzártözoltabb birodalom ma is. 
Me.gkapóan romantikus leírást adott ezután Pe-
kingről, bájos mondákkal és illusztrációkkal szí-
nezve. 

Az előadást a megjelentek őszinte óvációval 
fogadták, majd V á r a d y Imre dr. professzor 
köszönte meg s egyben bejelentette, bogy decem-
ber 7-6n, csütörtökön Baló József dr. rektor tart 
az auditórium maximumban előadást az Egye-
tem Barátai Egyesületének rendezésében; ;télite-
ken. 8-án ünnep lévén, a Dugonics-Társaság ren-
dezésében ismét Fclvinczi Takács Zoltán dr. 
szerepel mint előadó, ugyancsak a bölesészelkari 
nagyteremben. 

Belvárosi Mozi 
December l-lől és a következő napokon 

f t 
Bécs, a császárváros annakidején nagy port 
felvert kémkedési bortánya. A főszerepekben: 
NI li JELE SCIIMITZ, W ILL Y Biliéi EL és 
WOLF ALB.M 11 ÜETTY 5 , 7 , 9 

FOX HfRADó 

Ujabb gombamérgezések 
Szigorú rendőri és egészségügyi intézkedéseket foganatosítanak 

(A Délmagyarország munkatársától) Alig 
néhány héttel ezelőtt történt, hogy n. szegedi 
piacra behozott gomba tömeges mérgezést idé-
zett elő. Akkör, nem sikerült mogállápítani, 
bogy a mérges gomba hogyan került a szegedi 
fogyasztók asztalára, bár a rendőri és egész-
ségügyi hatóságok minden intézkedést meglet-
tek, bogy nieg.-AadáJ.vozzák az ártalmas gom-
bák piaci árusítását és ugyanakkor fölhívták 
a nyilvánosság figyelmét arra, bogy a legna-
gyobb figyelmet és gondosságot tanúsítsa a 
piaci gombavásárlásoknál. Az elővigyázatok 
és egészségügyi intézkedések azonban, úgylát-
szik, uem végződtek sikerrel, mert csütörtökön 
újabb gombamórgezésckről lettek jelentést a 
szegedi rendőrsége el; 

Az első bejelentés arról szólt, hogy Németh 
Jenő dr. ügyvédjelöltet szállították be a köz-
kórházira. Hétvezér-utca 42. számban lévő laká-
sáról súlyos gombamérgezés tünetével- Az első 
bejelentés délelőtt 10 óra körül érkezett a rend-
őrségre. Még alig kezdődhetett meg a nyomo-
zás, amikor újabb gomba mérgezés hírét jelen-
tették; hasonló tünetek között szállították bc 
a közkórházija Tlúszár Erzsébet 14 éves lányt 
Rudolf-tér 14. számú házban lévő lakásáról. A 

közkórházban megállapították, hogy mindket-
ten azonos tünetek között betegedtek meg, a je-
lek súlyosabb természetű gombamérgezésre mu-
tatlak. A közkórház gyors beavatkozása foly-
tán azonban sikerült a súlyosabb küvclkcz-
méuynek elejét venni. 

A bejelentések után azonnal megindították 
a nyomozást unnak megállanitására, hogyan 
került a mérgezett gomba a szegedi piacra és 
annak árusítása hogyan kerülhette meg az 
egészségügyi rendelkezéseket. Az eddigi meg-
állapítások szerint két különböző alkalommal 
valószínűleg egy helyen vásárolták a mérges 
gombát, a. Tisza Lajoa-körúlon, valószínűleg a 
gőzfürdő tájékán. Már a szerdai hetipiacon tör-
tént. a vásárlás, mindkét, helyen különbözőkép-
pen készítették <1 a gombát és már az éjszaka, 
folyamán jelentkeztek a mérgezés tünetei. A 
csütörtöki mérgezések nyomán a rendőrség — 
az egészségügyi hatóságokkal karöltve — újabb 
szigorú intézkedéseket foganatosított, bogy 
megakadályozza a mérgezések megismétlődéséi. 
A lelkiismeretlen árusok elleni küzdelem azon-
ban csak akkor lesz hatásos, ba a közönség 
megfelelő elővigyázatosságot tanúsít a gomba-
vásárláskor. 

Egy utcaseprő leánya, aki rohammal veszi be az elő-

kelő társaság szivét és a kis virágáruslányból her-

cegnő lesz! Tiernnrd Shaw örökéletű vígjátéka 

tiineményes rendezésben ! 

Newyorkban 26. hete 
Londonban 20. licte 
Parisban 12. ln le 
Budapesten 3. hete 
júíszúk zsúfolt házak elől i ! 

P^GMHLlON fl kobzobbn 
ma pénteken bemutató 

Ha sikerül kölcsönt szerezni a MABI-tól, 
tavasszal 50 sokgyermekes család 

jut kislakáshoz 
Előtérbe került a központi ravatalozó megvalósítása és igy 

nagyarányú építkezésre van kilátás 
(A Dclmagyarország munkatársától) A Bók-

gyermekes családok ismeretes kislakásépítési 
akciójával kapcsolatosan a polgármester, fölhí-
vására Barna József, a mérnöki hivatal egyik 
mérnöke, hatféle tipjisú kislakástervct készí-
tett, amelyből az cgyszóba-konyha-kamrás kü-
lönálló kertes kislakás létesítése látszik, leg-
valószínűbbnek. Egy ilyen-kislakás 4100 pen-
gőbe kerül, a 40.000 pengőből ilyenformán a 
város tavasszal tíz kislakást építhet föl. A pol-
gármester arra gondolt, liogy a sókgyermekes 
családok- részére a Kecskés-telep mellett épí-
tenék fi'd a lakásokat, ez a terv azonban a vá-
ros közvéleményében ellenzésre talált, mert 
Szeged város szétszórtsága nem lehel kívána-
tos. A Kecskés-telep körüli várSsi földek he-
lyett a polgármesternek az úgynevezett bör-
töuőrtolepl városi földeken javasolták a sok-
gyermekes családok kislakásait fölépíteni. Ez 
a hely a Csongrádi-sugárét végén, a körtölté-
sen belül van, úgyhogy a fölépítendő lakásokat 
a várSs vízzel és villannyal el tudja látni. Kö-
rülbelül 19,090 négyszögölnyi lerület áll ott ren-
delkezésre és előzetes számítások szerint, ötven 
200 négyszgöles területet lebetuo fölparcel-
lázni. 

A polgármester megbízta. Kcnicncsy Tibor 
dr. tanácsnokot, bogy a MABI-val vegye föl az 
érintkezést, uem lehetne-e 200.000 pengő köl-
csönt kapni ötesztendős terminusra s ebben az 
esetben a város még a tavasz folyamán 50 kis-
lakást fölépíthetne és a. belügymiuiszterileg 
jóváhagyott, sőt előírt 40.0(10 pengőből ezt az 
összeget 5 év alatt' lelürlcszlcuék. a kamatokat 

pedig a népjóléti költségvetésbe állítanák be. 

Egyidejűleg Kemenesy tanácsnok a köz-

A magyar filmgyártás üoncpi eseménye 

Mától 
a Széchenyi Moziban 

SZÁRNYAS 
DANDAR 

Zugnak a szirénák 
Motorok zugnak, bombák robbannak az első 

magyar repülőfiliu izgalmas regényében 

Készült a honvédelmi niinikztcrium és uz Orszá-

gos Légvédelmi Parancsnokság irányításává/. 

Irta: Jíékcffy István, zene: Fényes Szabolcs, 

rendező: (sopreghy Jenő. 

S z e r e p l ő k ; 

RA JNAY GÁBOR Apáthy Imre 
LUKACS MARGIT Kürthy György 
GKKGUSS ZOLTÁN Zala Karola 
Vértess Lajos 
Mihály ffy Béla 

MA 

llidvéghy Valéria 
Kőviíry Gyula 
Ifj. Latabár Árpád 

A m. kir. légierők alakulatai 
A m. kir. légvédelmi tüzérség 

9-kor d isze'öadás 
iz algyői repülőtér fölépítésére 

SZÉCHENYI MOZI 


